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MuKpO3KOHOMMKA, NMPUMeEP pelleHUus 3a1aun
HeHOBaﬂ IJIACTUIHOCTD CIIPOCa
3AJIAHUE.

I pynkyuu cnpoca QD=200 - 4Ponpederums:

a) yerosyo snacmuuHocms cnpoca npu yene P=10,
0) yenosyio snacmuyrnocms cnpoca npu pocme yenst ¢ 1000 12,

8) Npu KaKou yeHe 31acmuiHoCms OAHHOU yHKyuu cnpoca pasua —4;

PEUIEHUE.

a) Ecmm d=d(p)dynkuus crpoca ot 1ieHsI TOBapa P, TO 2JIaCTUIHOCTh
orpenensieTcs mo popmyiie:
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£y = DD(P')

Torna Ey(d) = 4P/(200-4P) = 4*10/(200-4*10) = 0,25

0) LleHOBYIO 3IaCTHYHOCTH CIIPOCA OTPENENIUM 110 hopmyie:
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P1 u P2 —ueHsl B kpallHUX TOUKaX aHAIU3UPYEMOTO OTpe3Ka KPUBOU
crpoca;

Qlu Q2 -006BeMbI cipoca B KpalHUX TOYKAX ATOTO OTpe3Ka.
Q1 =200-4*10 = 160
Q2 = 200-4*12 = 152
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B) OmnpenenuM, Ipu KakoW IEHE AJIACTMYHOCTh AaHHOW (YHKIUH CIIpoca
paBHa —4.

Eo(d) = 4P/(200-4P) = -4

200-4P= -P

5P = 200

P =40



